

数读天下

Data scan

汕头通报：赌博分子煽动民众打砸市委，收缴两百把刀棍。

浙江建设厅原副厅长杨秀珠将被引渡回国，涉案2.5亿。

印度一地方大员因1100万美元巨额财产来源不明被判监禁。

200

2.5亿

1100万

纪念

## 首都各界明天上午向人民英雄敬献花篮 党和国家领导人将出席仪式

9月30日，在庆祝中华人民共和国成立65周年之际，中国将迎来首个“烈士纪念日”。当天上午10时，党和国家领导人将同首都各界代表一起，在天安门广场人民英雄纪念碑前，向人民英雄敬献花篮。

届时，中央电视台将进行现场直播。



## 西藏和平解放

西藏自古就是中国版图的组成部分，鸦片战争以来开始遭到帝国主义列强的侵略。西藏和平解放前夕，西藏地方政府的权力掌握在亲英分裂势力手里。为粉碎帝国主义制造“西藏独立”的阴谋，1950年1月初，中共中央作出进军西藏的决策。同时，为避免伤害藏族感情，党中央确定了争取和平解放西藏的方针。但被分裂势力控制的西藏地方当局拖延谈判。10月，人民解放军解放昌都，沉重打击了分裂势力，打开了人民解放军进军西藏的门户。1951年4月，西藏地方政府派代表团抵达北京。5月23日，正式签署《中央人民政府和西藏地方政府关于和平解放西藏办法的协议》。10月24日，第十四世达赖喇嘛致电毛泽东主席，表示拥护协议，并在中央人民政府领导下，积极协助进藏部队，驱逐帝国主义在西藏的势力，保卫祖国领土主权的统一。

■均据新华社

## 中共中央办公厅、国务院办公厅印发通知

# 各级党政机关不得到21个景区开会

近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于严禁党政机关到风景名胜区开会的通知》。通知指出，为深入贯彻落实中央八项规定精神和《党政机关厉行节约反对浪费条例》，坚决杜绝以会议名义到风景名胜区公款旅游等违规行为。

通知指出，各级党政机关一律不得到八达岭—十三陵、承德避暑山庄外八庙、

五台山、太湖、普陀山、黄山、九华山、武夷山、庐山、泰山、嵩山、武当山、武陵源（张家界）、白云山、桂林漓江、三亚热带海滨、峨眉山—乐山大佛、九寨沟—黄龙、黄果树、西双版纳、华山21个风景名胜区召开会议，禁止召开会议的景区范围以风景名胜区总体规划确定的核心景区地域范围为准。

通知强调，地方各级党政机关的会议一律在本行

政区域内召开，不得到其他地区召开；因工作需要确需跨行政区域召开会议的，必须报同级党委、政府批准。风景名胜区核心景区与地方政府主要行政区域高度重合的，当地党政机关应当在机关内部会议场所或定点饭店召开会议。中央和国家机关各部门到京外召开会议的，必须严格执行会议费管理有关规定。

会议主办单位要合理

安排会议日程，严格遵守报到、离会时限，严禁超出规定时限为参会人员提供食宿，严禁组织与会议无关的参观、考察等活动。

严禁各级党政机关以召开会议等名义组织公款旅游。严禁在会议费、培训费、接待费中列支风景名胜区等各类旅游景点门票费、导游费、景区内设施使用费、往返景区交通费应由个人承担的费用。

■据新华社

港澳台

## 香港部分人发起“占领中环”

### 国务院港澳办：坚决反对破坏法治与安宁

国务院港澳事务办公室新闻发言人就9月28日凌晨香港一部分人发起“占领中环”非法集会发表谈话。

发言人表示，我们注意到，香港特别行政区一部分人28日凌晨发起“占领中环”非法集会。中央政府坚决反对在香港发生的各种破坏法治、破坏社会安宁的违

法行为，充分相信并坚定支持特区政府依法处置，维护香港社会稳定，保护香港市民人身和财产安全。

发言人说，8月31日全国人大常委会关于行政长官普选问题的决定，是依据基本法的规定，在充分听取香港社会各界意见的基础上作出的，符合香港实际情况，有利于维护国家主权、安全、发展利益和香港长期繁荣稳定，是香港特别行政区行政长官实行普选的宪制基础，具有不可动摇的法律地位和有效性。

发言人表示，中央政府希望香港社会各界珍惜和维护香港当前稳定发展的良好局面，并按照基本法和全国人大常委会决定的规定，理性务实，凝聚共识，共同推动香港在2017年实现一人一票普选行政长官。

此外，香港特区政府行政长官梁振英28日也表示，特区政府坚决反对“占领中环”以违法方式占领公共地方，“占中”试图瘫痪香港核心地区运作以要挟中央和特区政府，已经不是一般的市民意见表达方式。特区政府发言人表示，警方会果断依法适当处理。

■据新华社

修法

## 刑法拟增收受礼金罪 官员收礼或入刑

28日上午，记者从“贿赂案件的刑事辩护”论坛上了解到，为打击官员“礼尚往来”，正在研讨的刑法修正案(九)已写入收受礼金罪。

根据现行规定，官员单纯收受礼金的行为不构成受贿罪，视情节轻重受党纪、政纪处分。在司法实践中，一些官员经常以“礼尚往来”为由为实际上的受贿行为辩护。北京大学法学院教授陈兴良说，过去一直主张设立收受礼金罪，规定国家公职人员，收受他人数额较大的礼金，无论是否利用职务之便，无论是否为他人谋利，都可能涉嫌收受礼金罪。“该罪不同于受贿罪，量刑比受贿罪轻。”

■据京华时报

湘泉彩陶酒 | 中国白酒领军品牌 | 中国酒坛第一品牌

# 湘泉彩陶酒

人 / 生 / 好 / 彩 / 头

诚邀合作伙伴共同打造财富平台

全国统一招商服务热线：400-990-0799  
 官方网站：http://www.china000799.com  
 天猫酒类官方旗舰店：http://jlugui.tmall.com

KONKA 康佳 | AUX 美克斯 | 通程电器

## 李连杰遇上范冰冰 国庆大阅兵

国庆阅兵套餐：易TV slim + 奥克斯空气净化器LA800 (柜机) = 3698元

国庆降价套餐：康佳40寸+奥克斯1.25P定速空调 = 3698元

高端蓝牙音箱一台 体感车一辆 再优惠400元

易TV slim 超薄LED 40寸 1899元

康佳10核 就是快! 40寸4K3核一体机 4399元

活动地址：省内各大通程电器康佳彩电专柜 | 客服电话：4006-365-980